



株洲晚报邀您暑期去旅行

联系人:王先生 19173301234(微信同号) 李小姐 15573311197(微信同号)

酷热夏天,空调排出的热空气,形成热岛效应,气温逐年升高,早晚温差缩小。白天,上班族可以到办公室空调的清凉,晚上,家家户户空调大开,通宵不停,排出的热空气,在城区上空徘徊,难以退散。

随着经济的快速发展,平民百姓更注重生活,讲究质量,加上现在国家在推行绿色发展,人们便四处寻找避暑防寒的栖身之地,过起了候鸟式的生活。

现在,一到盛夏,人们便四处寻找避暑胜地,我由自己的亲身体验给大家推荐一个舒适又轻松的之地——贵州。

此次行程主要以六盘水为中心,六盘水被誉为“中国凉都”,平均气温在15度左右,整个行程是以康养避暑专属产品,行程轻松!

此次行程的亮点

去最大的草场乌蒙大草原、观海拔最高的湖泊,看佛光和草原牧色、云海奇观;

游览世界震撼的中国彝族部落“行摄之旅”,惊叹彝族文化的博大精深;

探秘海坪彝族风情小镇,走进美丽的千户彝寨,感受彝族浓厚的民族风情;

欣赏彝族标志性建筑九重殿、彝族始祖希慕遮开启不一样的“朝圣之路”;

游览野鸡坪高山户外基地远眺峡谷风光,网红打卡天空之恋悬崖酒店;

游览享誉世界醉美的喀斯特田园风光、中国醉美的五大峰林之一兴义万峰林;

乘坐双程观景电梯游览地球上醉美的一道伤疤、中国醉美的峡谷瀑布群马岭河大峡谷;

游览云贵高原的明珠、中国五大淡水湖之一兴义万峰湖,领略西南山水画卷风光;

游览醉美的工业园林景区贵州醇景区,亲身感受奇香园的魅力文化。

进藏码头——经典西藏自驾17日游

专业自驾服务,株洲自驾玩家,带你真切的探寻神秘的风景与文化。

西藏,从来不邀请你的身体和欲望,却在冥冥中呼唤你的灵魂,让人不顾一切去接近她。终于上路了!不要等任何人,风景一直在,但是年少轻狂的心会慢慢变化。318不为赶路,为感受路。路上时常有一种现象让人感动,一路朝拜,从不回头。

在西藏,见到什么风景都是缘分。初遇羊湖,是最美的邂逅。

有趣的人生,一般是山川湖海。一起去西藏,然后在花里躺躺。

自驾西藏攻略:

1.三年来,自驾进藏服务近千客户,没有一例因高反返回出发。



出发日期:7月13日 价格:7980元/人 拼车费用:3500元/人
执行旅行社:湖南多彩国际旅行社有限责任公司

一趟专列游遍东北全境

专列一路向北,越走越美,此行汇聚了大东北80%以上5A景区,一路上可尽览关内、关外风光,不仅畅游东北三省(黑龙江、吉林、辽宁),还要去河北、内蒙古!线路长,景点数量多而且品质优。

此行将追寻大兴安岭之源,探秘哈萨尔游牧部落,体验边境美景,撒欢呼伦贝尔草原。旅游专列一线多游,将大东北各地自然风光、民俗文化、历史人文等旅游资源结合起来,串成一条经典线路。从哈尔滨的风情、内蒙最美边境小城满洲里、“帝王古都”沈阳、呼伦贝尔草原的豪迈,到沈阳的厚重历史、长白山的天然美景、漠河的地标意义,山脉、森林、草原、湖泊、瀑布、河流、岛屿、边境、关隘、教堂、皇宫、府邸、民俗、小城等,几乎囊括了东北所有的精华旅游景点。

旅游专列将深入大兴安岭腹地,这是很多人向往,但一辈子都很难到达的地区,整整一天都在大兴安岭里面穿行,天然原始林区那种难以想象的壮美,让人一生难忘。有一种旅行叫坐着火车看风景。车外美景、车内体验、所遇之人和所见之景,这就是旅游专列带来的乐趣。

东北专列7月29日价格:

硬卧:上铺3499元/人 中铺3999元/人 下铺4499元/人



广东清远自驾旅游必去打卡网红点



清远,清波流远,是一个美丽的江滨城市,山清水秀,被称为“山水名城·岭南绿都”。有着秀美的自然生态、美丽的田园风光、奇特的地质地貌,浓郁的民族风情,是休闲、度假、康养圣地,是粤港澳大湾区人民旅游的目的地。先后荣获中国优秀旅游城市、中国温泉之城、中国漂流之乡、中国奇洞之乡、“国际旅游美食名城”等荣誉称号,旅游业业态形成了“闲情山水、奇情溶洞、亲情温泉、热情民族、激情漂流、浓情美食”六大旅游品牌。

醉美清远·山水全景·民族风情·亲情温泉·趣味探险“洞”感漂流四天三晚自驾游

第一天:一路欢唱出发一下午抵达广东长寿之乡—连州市,参观国家5A级连州地下河溶洞(水陆二游)—(车程约1小时)—住龙潭旅游度假区(或市区同级)

第二天:游览有“长江峡谷奇趣”之险与“漓江山水仙境”之秀的诗画走廊【湟川三峡】。下午游览被誉为“中国瑶族第一寨”的连南国家4A级【千年瑶寨】,感受瑶寨民族风情。

第三天:驱车前往有“小桂林”之称的英西峰林,游【华南第一天坑洞天仙境】,下午参加有世界洞漂之王的【老虎谷溶洞漂流】。是全国唯一穿越岩洞的暗河漂流,惊险刺激,乐在其其中。晚上入住有亲情温泉特色的国家4A级温泉—新银盏温泉,品景区酒店海鲜自助大餐。无限次浸泡温泉。

第四天:打卡世界吉尼斯12项纪录的古龙峡云天玻霸,随手一拍,即成网红达人,想尝试的就自驾放马过来吧?清远欢迎您!

联系人:王先生 19173301234(微信同号)
李小姐 15573311197(微信同号)
执行旅行社:湖南多彩国际旅行社有限公司

株洲晚报

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第7712期 | 今日8版

未入住空置房 物业费按不超过70%交纳

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张 通讯员/余燕)近日,市发改委等部门联合下发《关于贯彻实施<湖南省物业服务收费管理办法>的通知》(以下简称《通知》),今年7月1日起,已办理房屋交付手续但未入住或未使用的空置房,物业服务费按不超过70%交纳。

根据《通知》,住宅物业服务项目包括:综合管理服务公共区域清洁卫生服务,公共区域秩序维护服务,公共区域绿化日常养护服务,以及共用部位、共用设施设备的日常运行、保养及维修服务等

五项。根据服务内容、服务要求和设施设备配置等情况分为一级、二级、三级、四级、五级,等级从低到高,最高为五级。住宅公共性物业服务收费按照质价相符的原则,分别选择项目等级组合确定,其物业服务收费标准为各物业服务项目收费的总和。

实行政府指导价的普通商品住宅前期物业服务收费标准在公布的基准价上最高上浮不超过30%(具体上浮幅度由价格主管部门审定),下浮不限。业主按照物业服务合同约定时间,为已办理房屋交

付手续,但未入住或暂未使用的毛坯房;已办理房屋交付手续,经报告(报告内容应包括房屋水、电、气等使用记录)物业服务企业登记确认尚未入住或未使用的全装修商品住宅的空置房交纳物业服务费时,物业服务费按不超过70%交纳。

此外,《通知》还明确规定已购车位服务费,普通车位30元/月·个,子母车位45元/月·个;装修服务费,带电梯房屋每平方米建筑面积每天0.02元,不带电梯房屋每平方米建筑面积每天0.01元;装修垃圾清运费,每平方米建筑面积3.0元。

盛夏晚霞尚满天



7月6日,株洲八桥,美丽的晚霞相伴。通讯员/骆彦 摄



市气象台说,受副热带高压控制,本周余下的日子,整座城市还将出现高温天气,今天晴天或多云的天气之下,最高气温达37℃。

看到的天空都是蓝色的。而夕阳西下时,太阳光经过的距离变长,蓝色光部分基本上都被散射掉,原本白色的云彩,就会散射出红色。

这两天,株洲晚霞很美,记得抬头看看那些美丽的“穿着红裙子的云”,它们可能会让你觉得:

虽然这么热,但总算有这么美的晚霞看,也算是值得了。

(王娜) 4. 日托寺、上然乌湖、蓝冰洞、塔崩草原、丹巴藏寨……美景少人提及,绝对不能错过。

5. 传统进藏,早起赶时间,走马观花游,路途劳累,体验感差。这些我们通常不会用。

一台车的自驾之旅,总没有一群人来的快乐。而我们则是一支湖南人的自驾车队,氛围极好,队员之间互帮互助。领队对西藏极其熟悉,还有专业摄影师随队,每天给你带来一天的美照,这样的自驾进藏之旅才是湖南人不容错过的大自驾之旅。

6. 醉美清远·山水全景·民族风情·亲情温泉·趣味探险“洞”感漂流四天三晚自驾游

7. 第一天:一路欢唱出发一下午抵达广东长寿之乡—连州市,参观国家5A级连州地下河溶洞(水陆二游)—(车程约1小时)—住龙潭旅游度假区(或市区同级)

8. 第二天:游览有“长江峡谷奇趣”之险与“漓江山水仙境”之秀的诗画走廊【湟川三峡】。下午游览被誉为“中国瑶族第一寨”的连南国家4A级【千年瑶寨】,感受瑶寨民族风情。

9. 第三天:驱车前往有“小桂林”之称的英西峰林,游【华南第一天坑洞天仙境】,下午参加有世界洞漂之王的【老虎谷溶洞漂流】。是全国唯一穿越岩洞的暗河漂流,惊险刺激,乐在其其中。晚上入住有亲情温泉特色的国家4A级温泉—新银盏温泉,品景区酒店海鲜自助大餐。无限次浸泡温泉。

10. 第四天:打卡世界吉尼斯12项纪录的古龙峡云天玻霸,随手一拍,即成网红达人,想尝试的就自驾放马过来吧?清远欢迎您!

11. 专业自驾服务,株洲自驾玩家,带你真切的探寻神秘的风景与文化。

12. 西藏,从来不邀请你的身体和欲望,却在冥冥中呼唤你的灵魂,让人不顾一切去接近她。终于上路了!不要等任何人,风景一直在,但是年少轻狂的心会慢慢变化。318不为赶路,为感受路。路上时常有一种现象让人感动,一路朝拜,从不回头。

13. 在西藏,见到什么风景都是缘分。初遇羊湖,是最美的邂逅。

14. 有趣的人生,一般是山川湖海。一起去西藏,然后在花里躺躺。

15. 进藏码头——经典西藏自驾17日游

城区普通高中指标生录取名单公布

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凌)记者昨日从市教育局获悉,株洲城区2023年普通高中指标生录取名单已经公布。

根据《株洲市2023年普通高中招生实施方案》(株教函〔2023〕11号)文件精神,指标生录取设定中考学科成绩最低控制分数线。按照城区中考学科成绩30%位次,划定市二中、南方中学指标生录取最低分控制线为711分;按照城区中考学科成绩45%位次,划定市一中、市四中、市八中、市十三中、九方中学、渌口区五中、市二中枫溪学校、市三中指标生录取最低控制分数线为666.25分。考生可扫码查询指标生录取名单。

“炎陵黄桃”提早上市了? 此“锦香”非彼“锦绣”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉 通讯员/黄振)还没上市,就有人吆喝卖“炎陵黄桃”。近日,炎陵县市场监管局查处一起侵犯“炎陵黄桃”注册商标专用权案。

该县市场监管局执法人员在检查中发现,霞阳镇某批发商行门口有人用高音喇叭叫卖“炎陵高山黄桃”,但此时并不是“炎陵黄桃”上市时间,遂立即上前进行调查核实。

经查,该批发商行老板从炎陵县龙溪乡罗某自家果园处购进两筐“锦香”黄桃,并以“炎陵黄桃”进行售卖。执法人员通过炎陵黄桃产业协会出具的产品鉴定证明,鉴定上述黄桃为假冒“炎陵黄桃”,属侵权产品。执法人员当场对该商家涉嫌侵犯“炎陵黄桃”注册商标专用权进行立案查处。

炎陵黄桃协会负责人介绍,炎陵黄桃仅限于炎陵县境内种植的“锦绣”品种。经授权许可,方可使用“炎陵黄桃”商标与农产品地理标志公共标识和炎陵黄桃包装箱包装销售,并严格控制在炎陵黄桃上市期间(7月中旬8月下旬,以每年度正式上市公告为准)使用。

露天篮球场装大棚搞培训居民不干了

4 04

存款利率跌入“2时代”
你还爱储蓄吗?

05



安装在篮球场的棚架被拆除。记者/刘平 摄